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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e 

dezesseis minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – MG, 

a segunda reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a presidência 

do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides e com a presença dos vereadores Paulo 

Augusto Malta Moreira e José Gonçalves Osório Filho. Também estiveram presentes a 

Assessora Legislativa, Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, o Procurador Jurídico, 

Acácio Mucci Neves, e o Agente Administrativo Analista, Bruno Siqueira Andrade. 

Iniciando os trabalhos, realizou-se o recebimento dos seguintes projetos de lei: 1) PLCL 

01/2023 - Regulamenta, no âmbito do Poder Legislativo, a concessão do benefício de 

assistência à saúde médica e hospitalar de que trata o Estatuto dos Servidores e dá 

outras providências. A Comissão deliberou por aguardar a inclusão de emendas 

sugeridas pela Assessoria Legislativa para emissão de parecer; 2) PL 3.982/2023 - 

Autoriza o Poder Executivo a custear parcialmente Plano de Saúde para os Servidores 

Públicos Municipais, da Administração Direta e Indireta do Município de Ponte Nova, e 

dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar informações que serão 

solicitadas ao Poder Executivo para emissão de parecer. Em seguida, passou-se para a 

discussão e deliberação sobre os seguintes projetos de lei: 1) PLL 15/2022 - Institui o 

Programa “Educação para o Trânsito” na rede pública de ensino municipal e dá outras 

providências. A Comissão deliberou por discutir e votar o projeto em Plenário, com 

emenda supressiva do item C do Anexo I; 2) PLC 3868/2021 - Dispõe sobre a alteração 

de dispositivos da Lei Complementar nº 2.058/1995 - Código Tributário Municipal, sobre 

a instituição da taxa de manejo de resíduos sólidos urbanos, TMRS, no âmbito do 

Município de Ponte Nova e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar 

informações da Agência Reguladora e de eventual Audiência Pública para emissão de 

parecer; 3) PL 3.969/2022 - Autoriza o Município de Ponte Nova a firmar convênio com 

a Irmandade do Hospital de Nossa Senhora das Dores para o repasse de recursos 

financeiros visando a obras de reparos e reforma nas áreas da cobertura e fachadas do 

prédio do HNSD, patrimônio histórico de Ponte Nova. A Comissão deliberou por aguardar 

informações para emissão de parecer; 4) PL 3.975/2022 - Autoriza o Poder Executivo a 

desafetar e regularizar parte da área verde 01-E (espaços livres de uso público), na Rua 

Repórter Luiz Quirino, Bairro Chácara Vasconcelos, área localizada no Distrito Industrial 

Sócio Integrado de Ponte Nova-CDI, com a finalidade de regularizar situação do imóvel 

da Rádio Sociedade de Ponte Nova, consolidado no local. A Comissão deliberou por 

discutir e votar o projeto em Plenário, sem emendas; 5) PL 3.981/2022 - Altera a Lei nº 

4.641/2022, que dispõe sobre a realização de exame de ecocardiograma fetal no 
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município de Ponte Nova/MG e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir 

e votar o projeto em Plenário, sem emendas. Ademais, a Comissão deliberou por: 1) 

enviar ofício à Agência Reguladora Intermunicipal dos Serviços de Saneamento da Zona 

da Mata de Minas Gerais e Adjacências ARIS – ZM, com o pedido da atualização do 

estudo de sustentabilidade econômico-financeira no Município de Ponte Nova constante 

no Parecer Técnico nº 09/2022, relacionado ao Projeto de Lei Complementar nº 

3.868/2021; 2) enviar ofício ao Executivo, com o pedido de informações relacionadas ao 

Projeto de Lei nº 3.969/2022; 3) enviar ofício ao Executivo, com o pedido de informações 

relacionadas ao Projeto de Lei nº 3.982/2022; 4) enviar ofício à Secretária Municipal de 

Assistência Social e Habitação, Juliana Gomes Pereira, para convidá-la para participar 

da reunião desta Comissão do dia 14/02/2023, a fim de prestar informações acerca do 

andamento do processo de eleição para recomposição do Conselho Tutelar de Ponte 

Nova – MG; 5) enviar ofício para a Vanise Maria Santos Teixeira, Chefe de Mobilidade 

Urbana do Município de Ponte Nova – MG, para os representantes dos aplicativos de 

motorista do município e para a Associação dos Motoristas de Taxi de Ponte Nova – MG 

para convidá-los para participarem da reunião desta Comissão no dia 07/03/2023, com 

o intuito de se discutir assuntos pertinentes ao Plano de Fiscalização dos motoristas de 

aplicativos no município. Na oportunidade, os membros da Comissão decidiram por 

alterar o horário das reuniões permanentes desta Comissão para as quatorze horas e 

trinta minutos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e 

trinta minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão. 
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